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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

- Οι δηλώσεις εργαστηρίων θα αρχίσουν την Πέμπτη 13/02/2025 και θα ολοκληρωθούν το Σάββατο 01/03/2025 μέσω της πλατφόρμας της ηλεκτρονικής γραμματείας.  
- Παράλληλα θα διεξάγονται και οι δηλώσεις των θεωρητικών μαθημάτων, οι οποίες θα διαρκέσουν μέχρι την Μ. Τρίτη 15/04/2025.
ΠΡΟΣΟΧΗ!! Στα Μαθήματα τα οποία δεν έχουν δηλωθεί, δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στις εξετάσεις και δεν βαθμολογούνται!!

Για τους/ις Φοιτητές/τριες του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών:

-  Οι πρωτοετείς Φοιτητές/τριες δηλώνουν και παρακολουθούν τα μαθήματα που προβλέπει το πρόγραμμα σπουδών για το δεύτερο (Β’) εξάμηνο και όχι των επόμενων εξαμήνων. 
- Οι υπόλοιποι/ες Φοιτητές/τριες δηλώνουν μαθήματα των οποίων το σύνολο των πιστωτικών μονάδων δεν πρέπει να υπερβαίνει τις σαράντα πέντε (45). 

- Όπου υπάρχουν μαθήματα Επιλογής υποχρεωτικά πρέπει να δηλώνεται ένα μάθημα ανά εξάμηνο (4ο εξάμηνο, 5ο εξάμηνο, 6ο εξάμηνο, 7ο εξάμηνο και 8ο εξάμηνο).
Για τους/ις Φοιτητές/τριες του Π.Σ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής:

Οι φοιτητές του Π.Σ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής μπορούν να δηλώσουν τα υπόλοιπα μαθήματα που οφείλουν. Όπου υπάρχουν μαθήματα επιλογής υποχρεωτικό πρέπει να δηλώνουν ένα ανά εξάμηνο (4ο εξάμηνο, 5ο εξάμηνο, 6ο εξάμηνο, 7ο εξάμηνο).

Μετά την ολοκλήρωση των δηλώσεων των εργαστηρίων θα αναρτηθεί το ωρολόγιο πρόγραμμα των Εργαστηρίων Παρελθόντων Εξαμήνων του Π.Σ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής.

Εργαστήρια Παρελθόντων Εξαμήνων Π.Σ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής
- Επιχειρησιακές Βάσεις  Δεδομένων, Β Εξ.,  2 ώρες 

- Μηχανογραφημένη Λογιστική Ι, Δ Εξ., 2 ώρες

- Διοικητική Λογιστική, ΣΤ Εξ. 2 ώρες

- Στατιστική & Οικονομετρικά υποδείγματα, ΣΤ Εξ., 2 ώρες

Επισημαίνονται τα παρακάτω:

1. Για να βαθμολογηθεί ένα μάθημα πρέπει να περιλαμβάνεται στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου.
2. Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να κάνουν επαλήθευση της αποστολής της δήλωσης κάνοντας αποσύνδεση, επανασύνδεση και προβολή της δήλωσής τους.

3.  Λόγω της ταυτόχρονης εισόδου των φοιτητών/τριών στο πρόγραμμα της ηλεκτρονικής γραμματείας κατά την περίοδο των δηλώσεων εργαστηρίων, παρατηρείται το φαινόμενο να μην έχει γίνει σωστά η καταχώρηση του τμήματος που επιθυμεί ο/η φοιτητής/τρια να παρακολουθήσει, και ως εκ τούτου η δήλωση να μένει σε κατάσταση «Πρόχειρη» και να υπάρχει πρόβλημα κατά τη βαθμολόγηση. Αυτό συμβαίνει διότι, κατά την υποβολή της δήλωσης το επιθυμητό τμήμα έχει γεμίσει. Σε αυτή την περίπτωση οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να δηλώσουν ή άλλο διαθέσιμο τμήμα ή το τμήμα «όσοι δεν χωράνε» και να παρακολουθήσουν το εργαστήριο κατόπιν συνεννοήσεως με τους διδάσκοντες.

                                                                                                         Από τη Γραμματεία
Εμβόλιμη εξεταστική περίοδος εαρινού εξαμήνου 2024-2025.


Ανακοινώνεται ότι την Πέμπτη 13/02/2025 θα ανοίξουν οι ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ για τους επί πτυχίω φοιτητές (9ο εξάμηνο και πάνω) του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και τους φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, για όσα μαθήματα οφείλουν για πτυχίο.


Οι δηλώσεις θα είναι ανοιχτές έως τις 15 Απριλίου 2025.


Δεν υπάρχει όριο μαθημάτων για τους επί πτυχίω φοιτητές.


Για να δηλωθεί ένα μάθημα στην εμβόλιμη εξεταστική θα πρέπει να έχει δηλωθεί μία φορά στο παρελθόν και οι φοιτητές να είναι μεγαλύτερο ή ίσο εξάμηνο από το 9ο.


Για να βαθμολογηθεί ένα μάθημα πρέπει να περιλαμβάνεται στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου. ΠΡΟΣΟΧΗ!! Μαθήματα τα οποία δεν έχουν δηλωθεί, δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στις εξετάσεις και δεν βαθμολογούνται!!


Οι φοιτητές θα πρέπει να κάνουν επαλήθευση της αποστολής της δήλωσης κάνοντας αποσύνδεση, επανασύνδεση και προβολή της δήλωσής τους «Eμβόλιμη εξεταστική περίοδος εαρινού εξαμήνου 2024-2025».








